

МЕТАЛЛУРГ

Орган партикома, завкома и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 36 (1494)

СУББОТА, 6 сентября 1947 года
Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Полностью и быстрее подготовить завод к зиме

(С партийно-хозяйственного и профсоюзного актива)

4 сентября в Деловом клубе состоялось собрание рабочих ремонтных цехов, арматурных и стекольных, оконных, разнотруда, пекарни, кирпичной, кованых и отделочных цехов, а также представителей администрации завода. На собрании было решено оказать помощь в подготовке завода к зиме. Было решено, что директор завода, главный инженер, начальники цехов и отделков должны лично присутствовать на собрании.

Собрание актива отметило, что ход выполнения ремонтных и пекарных работ, а также подготовка к зиме ведется медленно.

Строительство новых жилых домов идет крайне медленно из-за недостаточного количества плавильных материалов по вине зимы. Ди-ректора по ЛТУ тов. Кукникова и из-за отсутствия кирпича по вине начальника ОКС тов. Старцева.

Подготовка железнодорожных путей к зиме привела к тому, что из-за отсутствия шпал, реек и креплений совершенно невозможно было провести ремонт киевских вагонов и паровозов.

Автомашинам полностью не обеспечено помещение для зимней стоянки, до сих пор не решен вопрос с рембагажом на заводе.

Выступавшие в приемах газетчики, которых выразили 15 человек, резко критиковали вынужденную подготовку завода к зиме. Требование Совета рабочих депутатов о том, чтобы ремонтно-строительные работы были прекращены, не было выполнено.

До них пор шахты остались на большом плащике и не использовались и при первом замечании не были устранены. Нет на заводе необходимого количества кирпича, который требуется для постройки новых зданий. Ремонтные работы на шахтах не проводятся.

Наши шахты остались на большом плащике и не использовались и при первом замечании не были устранены. Нет на заводе необходимого количества кирпича, который требуется для постройки новых зданий. Ремонтные работы на шахтах не проводятся.

О том, что до них пор начальники цехов не организовали очистку цехов и территории во круг их от мусора и железной лома говорили выступавшие т. Чекалев и Колесников.

Резкого улучшения общештабного паттана в столовых завода потребовал актива от руководителей ОРСС тов. Ветрова и Мягушкина.

Капитальный ремонт энергетических установок на заводе проводится не по графику, так как главный механик завода тов. Соловьев — заместитель директора по коммерческой части тов. Фигуринский в начальниках отдала свидетельство тов. Борцов. В результате отсутствует на заводе минимальный запас из-за нехватки пекарей, глинны, известняка.

Слабо борются за создание зимнего запаса сырья и материалов тов. Кузнецков и главный инженер тов. Коновалов слабо контролируют ход ремонта электротрансформаторов и обогревательных установок.

Помимо директора завода по быту тов. Ильинского, отвечающего за контроль за подготовкой к зиме жилых домов, обнаружены и производственные и бытовые помехи в результате плохой подготовки к работе в зимних условиях.

Лекции, беседы, читки газет об истории Москвы

В связи с приближением 800-летия Москвы, отмечаемого советским народом 7 сентября 1947 года, в цехах нашего завода проводятся лекции, беседы и громкие читки об истории Москвы.

В трубопрокатном цехе № 2, например, 3 октября для рабочих были прочитаны преподавателем истории тов. Лазаревым лекции на тему "800 лет Москвы". Слушателям осталось очень доволны прочитанной лекцией. На эту же тему была прочитана лекция тов. Лазаревым 4 сентября для рабочих трубопрокатного цеха № 1.

Об истории Москвы по блокаде выступил 1 сентября бригадиром бригады агитаторов тов. Комаровский в зале тов. Корчагина липецкого цеха. Такие же беседы в остальных сменах этого цеха будут проведены 6 сентября агитаторами тов. Ходениным и Кузьминым.

Громкие статьи в газете об истории Москвы и ее развитие в годы Советской власти проводят агитаторы в электрическом, в первом мартеновском, ремонтно-электротехническом и других цехах нашего завода.

В среду, 10 сентября, в технических цехах нашего завода будут проводиться сменные собрания рабочих, посвященные 800-летию Москвы. На собраниях будут делаться доклады об истории и развитии нашей столицы — Москвы. Собрания проводятся с задержкой поездов.

Выступавшие в приемах секретарь парткома тов. Борзов и секретарь горкома ВКП(б) тов. Захаров указывали на повторяющуюся проишествие уплату заработной платы руководителей завода в подготовке его к зиме и потребовали от хозяйственных, партийных и профсоюзных руководителей принятия немедленных мер по быстрой подготовке к зиме всего завода.

Собрание актива в приемном зале наметило сроки и ответственных лиц для выполнения ими по бытнейшей и польской подготовки завода к работе в зимних условиях.

Фото В. Погодина

Проект памятника союзного Юрию Долгорукому.

Работа скульптора Г. Мотовилова.

Фото В. Погодина

Пресс-служба ТАСС

Завод перевыполнил августовский план

В итоге работы за август наш завод месячную программу выполнил: по выплавке стали — 101 процент, по прокату — 117 процентов и по выпуску труб — 121 процент.

Больший процент выполнения плана для первого трубный цех — 137 процентов, цветопрокатный цех для 121 процент, мартеновский — 115 процентов, второй трубный — 111 процентов, первый мартеновский — 106 процентов, второй мартеновский — 99 процентов, флагшток — 111 проц., листокровельный — 101 проц.

Завтра, 7 сентября, советский народ отмечает 800-летие Москвы



Рисунок художника В. Винторогова
(Издательство "Искусство")

800 лет назад, в 1147 году, русская легенда впервые на страницах летописи упомянула о городе "Москве", который служил бы по статье киевского великого и всемогущего города. С тех пор с Москвой неразрывно связана весь путь развития страны.

Короткая история города началась в 1147 году, когда великий князь Ярослав Мудрый, Рюрик, отдал город в управление своему сыну — князю Ярославу.

С тех пор, когда в 1147 году впервые упомянута в летописи Москва, она стала играть все более важную роль в жизни России.

По славянской легенде, Москва внесла в Петербургскую революцию образ своеобразного, возникшего отчесно, символа, который со временем стал символом нового государства — РСФСР.

Сегодня Москва — одна из крупнейших промышленных центров мира, центр политической, культурной и научной жизни страны.

Славянская Москва любила и боялась склону кийского советского человека. Вот почему дата 800-летия Москвы является не только праздником, но и испытанием для нас, москвичей, и всемирным праздником в нашей стране.

Все партийные организации должны широко проводить среди труда громкую и политическую выставку, чтобы подчеркнуть значение 800-летия Москвы.

Только три эпизода из воспоминаний о существовании Москвы являются советской. Но самая историческая гравюра дает нам право на 800-летие Москвы. (Из передовой газеты "Правда" за 20 августа 1947 г.).

Достойно встретим 30-ю годовщину Великого Октября!

Сверх плана дали
1839 тонн труб

Довершено выполнение ав-
густовской планы количества
трубопрокатного цеха № 2
всего безраздельно в честь
12 годовщины стахановского
движения даты сверх ме-
сячного плана не менее 200
тонн готовых труб.

С каждым днем повышается
производительность труда,
трубопрокатники нашего це-
ха заслуженно первенство
свои безраздельно.

Они дали сверх августов-
ского плана 832 тонны вы-
сококачественных труб.

Переведены в соревнования
по всему среди сварщиков
заслуженная смена мастера
труда Рожкова. Его мастер-
класс выпустил сверх ме-
сячного плана 187 тонн труб.

На втором месте стоит
смена мастера труда Суханова,
давшая сверх месячного
планы 134 тонны труб.

Лучших показателей в
горчично-стальном добавочном
цехе показал сварщик тов.
Ширяев, Скороделов, Шаров,
Колобов, которые выполнили
месячную норму

выработки на 112 процентов
и выработали сверх плана 113,3
процента месечной нормы
и сварщик тов. Ухинов, выполнивший
месячную норму на 109 про-
центов.

Сейчас коллектива цеха под-
готовка за выполнение годо-
вого безраздельно — к 30
годовщине Великой Ок-
тябрьской Социалистической
революции дать сверх
планы 3000 тонн высокока-
чественных труб, в счет ко-
торых уже выпущено 1839
тонн.

Остальное количество
сверхвыпускающих труб цех
должен дать в сентябре 510
тонн, в октябре 530 тонн и
за 6 дней ноября 120 тонн.

Для выполнения этой по-
четной и ответственной зада-
чи требуется, чтобы каждый
трубопрокатник, включая
руководителей цеха, самото-
чно, без взаимной и брак-
нической

А. Сапогов,
председатель цехового
труда цеха № 2.

Высокая производительность стахановцев первого трубного цеха

Хорошо работает во втором
квартале, количества тру-
бопрокатного цеха № 1 дали
сверх плана почти тонны го-
товых труб, тем самым свя-
зано значительное покрытие
договора, обравшавшийся
в первом квартале тек-
ущего года.

Начиная работу в третьем
квартале, трубопрокатни-
ки нашего цеха взяли
безраздельно — сварщики
новые выпускные трубы Це-
ховского завода № 2 тов. Ев-
стиагиеву Ильин Алексеев-
ича, которая, вместо обаз-
ректира, оставившей долг
за 168 процентов пору-
чительства — 126 процентов,
заняла по цеху первенство
в соревновании среди свар-
щиков.

За передовиков на втором

место по цеху заняла
стеческая горячекатаная
изделия из стали, выработан-
ная в августе 12 гризда печи № 3 тов.

Быстро работают в цехе
трубопрокатники на два
ремонтных цеха привлеченные
ремонт всего оборудования

и гризда тов. Матюшин
Михаила Сергеевича, вы-
полнившими месечную норму
на 142 процента.

Хорошо работает из пе-

чи № 1 гризда сварщики
това. Быковы Василий Ива-
нович, давший 123 процен-
тных показателей в произ-
водительности труда. Так, и

так месечной нормы. Пере-

Соревнование мартецов цеха № 1

В результате борьбы пе-
редовиков соревнования
выпустили сверх плана,
чтобы быстрее покрыть долг
стремя, мартецовский цех
№ 1, выполнив августовскую
программу на 106,3 процен-
тата.

Лучший показатель в раб-
боте добились стаханов-
цы квартала — скоростного тов. Гординчу-
к, который выработал
планы 16,1 тонны сталь
Паткин С. К., выработав
стали выше месечной
плана 155 тонн.

Первенство в соревнова-
нии по цеху заняли колас-
чики тов. Верникова,
который выполнил августов-
ский план на 108,8 процента. Вто-
ре место заняла смена ру-
ководителя Фомичевых,
выполнившая месечный план
на 110 процентов.

Хорошо работают многие
коласчики. Так, например,
Белков И. выполнил
месечную норму в 131,8
процента, т. т. Митрофанов,
Яркух и Цыганов — на 116
процентов плана. Казаков
това. Киров выполнил

например, на печи № 3
фабрики сварщика това.
Касеева Василия Степановича
выполненная месечная норма
на 168 процентов при об-
язательстве — 126 процентов,
заняла по цеху первенство
в соревновании среди свар-
щиков.

За передовиков на втором
место по цеху заняла
фабрика печи № 2 тов. Ев-
стиагиеву Ильин Алексеев-
ича, которая, вместо обаз-
ректира, оставившей долг
за 152 процента.

Третье место по цеху заняла
стеческая горячекатаная
изделия из стали, выработан-
ная в августе 12 гризда печи № 3 тов.

Быстро работают в цехе
трубопрокатники на два
ремонтных цеха привлеченные
ремонт всего оборудования

и гризда тов. Матюшин
Михаила Сергеевича, вы-
полнивши месечную норму
на 142 процента.

Хорошо работает из пе-

чи № 1 гризда сварщики
това. Быковы Василий Ива-
нович, давший 123 процен-
тных показателей в произ-
водительности труда. Так,

и так месечной нормы. Пере-

выполнили свое месечное
задание и все остальные
бригады сварщиков.

Успешно справлялись с
обработкой труб обрезин-
ки, израсходовав и преобразо-
вав ходильный отдел.

В результате самоизобра-
женного труда всего кол-
лектива, цех в августе вы-
пустил сверх плана 781
тонну труб, тем самым по-
лучив полностью покрытие
долга, который составил 1
августа в количестве 846 тонн.

Оставшаяся до конца 65
тонн трубопрокатники по-
крывают в течение первой
шестидесяти дней борьбы, а с
7 числа продолжая сорев-
нование за перевыполнение
производственной программы,
максимально выработав
две трубы в счет предыдущего
избытка трубы, выпущены
сверх плана 1000 тонн.

Быстро работают из пе-

чи № 1 гризда сварщики
това. Быковы Василий Ива-
нович, давший 123 процен-
тных показателей в произ-
водительности труда. Так,

и так месечной нормы. Пере-

23 августа в подсобном
хозяйстве ОРСа завода
развернулась массовая
уборка зерновых культур.
На эту работу мобилизован
весь коллектив хозяйства.
В результате 30 ав-
густа была закончена уборка
из 46 га, складирование которого
было закончено 3 сен-
тября. С 2 сентября нача-
лась молотьба скотного

уборки на уборке осса машинопо-
ложа това. Шаровы Василий
Сергеевич. Он на первом

шаге, кошмарной «живой»
живыи за день до 4 гектаров
пригрозил в течение первой
шестидесяти дней борьбы, а с
7 числа продолжая сорев-
нование за перевыполнение
производственной программы,
максимально выработав
две трубы в счет предыдущего
избытка трубы, выпущены
сверх плана 1000 тонн.

Быстро работают из пе-

чи № 1 гризда сварщики
това. Быковы Василий Ива-
нович, давший 123 процен-
тных показателей в произ-
водительности труда. Так,

и так месечной нормы. Пере-

— ■ —

Стахановка общественного питания

Вот уже 6 лет Мария
Сонина работает кухонной
работницей в столовой № 1.

Мария Сонина, когда дежурит
в кухне, всегда бывает чистота и
порядок. Она старается помочь
все, чтобы быстрее и хорошо
обслужить столовую.

Мария Сонина является
стахановкой общественного
питания, по ней должны
разиться все остальные
работники столовой.

А. Сапожников,

заместитель главного
руководителя столовой № 4.

Футболисты нашего завода выиграли кубок

21 августа на стадионе
спортивного общества «Метал-
лург» состоялся финальный
матч между коммандой на-
шего завода и командой
спортклуба «Химик» из
гор. Даражин.

Футбольная встреча обеих
команд проходила в упор-
ной борьбе за получение
первенства по области. В
итоге матча закончился по-
бедой команды «Метал-
лург» со счетом 3:2. Итак
кубок области по футболу
был завоеван футбольистами
нашего завода.

Отв. редактор
П. Г. ЮДИН.

Включайтесь в месечник по сбору и внедрению рационализаторских предложений

За 8 месяцев текущего
года рационализаторы и
изобретатели нашего заво-
да внесено 276 рациона-
лизаторских предложений
в том числе рабочими по-
днако 115 предложений.

Всего поступившие предло-
жения в своем написании
и изобретательству наш
рабочий коллектив, техниче-
ским персоналом, способ-
ствующим повышению про-
изводительности труда, эко-
номии топлива и электро-
энергии.

В результате внедрения в
производство 148 рациона-
лизаторских предложений
(в том числе 56 предложе-
ний, поступивших от рабо-
чих, поступивших от рабо-
чих) для завода годовой

экономии около миллиона
рублей.

В ряде цехов рационали-
заторы дали по нескольким
предложениям, большинство
которых уже внедрено в
производство. Так, напри-
мер, мастер газогенератор-
ной станции тов. Ухин Н. В.
имел 7 предложений, из ко-
торых 6 внедрены в производ-
ство в предыдущем году
и являются экономи-
ческим эффектом в 7290 руб.
Рабочий трубного цеха № 1 тов.
Орлов Е. И. имел 22 пред-
ложения, от которых 18 внедрены
в производство, получив эко-
номию в 2880 рублей.

Активным рационализатором
является мастер элект-
риков трубопрокатного це-
ха № 2 тов. Бесселов. Од-
нако в 1946 году и за 3 ме-
сяца с 1947 года получено 8

рационализаторских пред-
ложений, давшие экономи-
ческий эффект в 228876 рублях.

Однако рационализации и
изобретательству не во
всех цехах уделяют долж-
ного внимания, начиная
с прогрессивизацией.

Так, из котельно-газорас-
пределительного цеха и
цеха ширпотреба за 8 мес-
сяца текущего года не посту-
пило ни одного рационали-
заторского предложения, хотя
в этих цехах имеется много
ненужных избыточных раз-
меров, способствующих доро-
говому выполнению плана
второго года четвертой
сталинской пятилетки.

В цехах привнесение боль-
шего количества рабочих,
инженерно-технических ра-
ботников и служащих к вы-
полнению и использованию
предложений, от которых
имеются значительные эко-
номии.

В первых рядах борьбы за
досрочное выполнение го-
дового плана в честь 30 го-
довщины Октябрьской ре-
волюции с 1 сентября

объединяется по нашему заводу
месечник сбора и внедре-
ния рационализаторских
предложений.

Для организации и про-
ведения этого месечника в
каждом цехе должна быть создана
сморгомовая комиссия под
председательством пред-
седателя цеха, директором
цехов.

Для организации и про-
ведения этого месечника в
каждом цехе должна быть создана
сморгомовая комиссия под
председательством пред-
седателя цеха, директором
цехов.

Рабочие, инженеры, тех-
ники и служащие! Включайтесь
в месечник по сбору и
внедрению рационализатор-
ских предложений! Будьте
в первых рядах борьбы за
досрочное выполнение го-
дового плана в честь 30 го-
довщины Октябрьской ре-
волюции!

Н. Романов,
руководитель БРЧИ завода.

Тираж 1000 экз. Заказ № 36